

# День семьи

В Клайпеде 8 июля второй год подряд отмечался День семьи, любви и верности.

Организаторы этого необычного для клайпедчан мероприятия ждали людей разного возраста, ждали семьи с разным количеством людей, с супругами разных вероисповеданий, с разным стажем совместного пути.

Идейный вдохновитель праздника - педагог школы имени Максима Горького Ирина Алексеенко со всей своей семьёй и с многочисленными помощниками с самого утра готовилась к встрече с гостями. И очень радует тот факт, что теперь есть место, где можно отмечать праздники, обсуждать насущные проблемы. Это прекрасный Центр национальных культур (ЦНК), которым руководят директор Елена Буткявичене и руководитель проектов Татьяна Кононова.

С самого утра в ЦНК кипела работа. Украшали дворик в парке скульптур, ставили палатки, в которых были угощения, замечательные игрушки, изготовленные руками добрых людей. Оформлялась инициированная Центром национальных культур выставка рисунков «Я рисую родину своих предков». Их авторы - дети разных национальностей и разного возраста. И, конечно же, придумывались игры, в которые потом по приглашению величественной королевы Жанны из детского развлекательного центра «Svajopis miestas» вовлекались все ребятишки.

Для детей создавался весёлый



праздник, а для взрослых ненавязчивым акцентом были слова организаторов о вечных семейных ценностях, о счастливом периоде детства.

Отрадно, что открыл этот праздник глава города Клайпеды мэр Витаутас Грубляускас, к слову, отец пятерых детей. Иерей Пётр Олехнович напомнил о возникновении этого православного праздника, о крепкой любви святых Петра и Февронии.

Многие участники мероприятия получали призы и поздравления от православного храма Всех Святых в земле Российской, от Тамары Лоханкиной (партия «Русский альянс»), Генерального консульства Российской Федерации в Литве, школы имени Горького, международного общественного движения «Родительская забота», газеты «Обзор», от культурно-просветительского центра «Гармония», компании «Белинтертранс», от русской общины «Лада», от Центра национальных культур. Эти замечательные книги, мягкие игрушки, огромный торт, символ

города - маяк, коробки конфет, подписка на газету «Обзор» вручались победителям в конкурсах, а также самой многочисленной, самой молодой и самой многонациональной семье. Супруги, прожившие в браке много-много лет, и те, кто только создали семью, тоже не остались без подарков и внимания.

Клавдия Бобянскене (заведующая Клайпедской детской больницей) со Светланой Васичкиной (председатель русской общины «Лада») искренне благодарили людей за собранные деньги во время различных акций. На эти средства покупаются дорогостоящие аппараты для лечения детей с онкологическими заболеваниями.

А чтобы узнать, сколько же было в этом году людей на празднике, при входе велась регистрация взрослых и детей, которые, кстати, получали флагок и шарик с надписью «День семьи, любви и верности».

52 семьи – это 190 взрослых и 150 детей – были в прошлом году, а в этот раз на праздник пришли уже 185 семей. 319 взрослых и 107 детей были объединены в необычный, по-семейному тёплый круг, в котором можно было спеть и песни, слова и музыку которых написали сами же организаторы Ирина Алексеенко, Майя Тараковская, Ирина Власова и Елена Семёнова, и поиграть, и сладостями угоститься. А помогали создавать хорошее настроение ведущие радиостанции «Радуга» Анастасия Алексеенко и Сергей Гриффитс.

Татьяна СОКОЛОВА,  
ведущая клуба «Семья»,  
Клайпеда, «Обзор»

